

走出國門話鄉情 世晉青赴菲律賓拜訪交流

世界晉江青年聯誼會訊：5月16日至19日，世晉青會長周士淵，副會長兼秘書長黃滄海，副會長施錦山，常務副秘書長張忠賢前往菲律賓開展交流訪問。期間拜訪菲律賓晉江同鄉總會、旅菲僑領陳祖昌，並與菲晉總青年團、在菲華社青年代表互動交流。

世晉青名譽會長楊鴻江，副會長王振東，常務理事吳天爽、王名渠、洪聰曉、陳進福，理事王垂祿、鄭天助、陳清發以及世晉青菲律賓聯絡組成員參加交流活動。

拜訪菲律賓晉江同鄉總會

座談交流共敘鄉情

18日下午，世晉青一行前往菲律賓晉江同鄉總會拜訪，雙方開展座談交流。

菲律賓晉江同鄉總會（以下簡稱「菲晉總」）理事長陳凱復，副理事長王松齡、施培銓、蔡振作，秘書長陳長波，財政主任蔡哲人熱情地迎接了世晉青一行。菲晉總青年團，李漢華、陳奕雄等世晉青菲律賓聯絡組成員亦參加座談，共同交流海外新生代工作開展，暢敘鄉情鄉誼。

周士淵會長表示，很高興這次有機會來到菲律賓晉江同鄉總會，拜訪陳凱復理事長和旅菲鄉親們，並和在菲青年朋友們交流。回想起2019年「情源晉江」走進菲律賓，留下了令人難忘的回憶，深受感動。希望今後能與同鄉會的鄉賢鄉親們，以及在菲的青年朋友們深化交流、共同探討，進一步凝聚新時代海外晉江籍新生代青年力量。期待和歡迎各位鄉親、朋友有空回到家鄉晉江走走看看，也誠摯地邀請大家屆時蒞臨世界晉江青年聯誼會的會所「世晉青之家」參觀交流，共敘鄉情，暢敘鄉誼！

陳凱復理事長表示，非常榮幸在會所歡迎世晉青的優秀才俊、企業家來菲律賓進行交流。在菲律賓的晉江鄉親，秉承「愛拼敢贏」的晉江人創業精神，開拓進取，不少人成為菲華社會的精英領袖。這是我們晉江人的光榮與自豪。為了讓中華文化之花開遍千島之國，晉總長期以來，以推動華文教育，傳承中華文化為己任。今天世晉青組團來菲，進行雙向交流，希望大家多走走，多看看、多瞭解東西方文化碰撞、融合熱土——菲律賓。會上，雙方還交換了紀念品。

多方互動共交流，鄉情鄉誼綿延長

拜訪旅菲僑領陳祖昌

19日，世晉青一行前往旅菲僑領、菲律賓宋慶齡基金會創會會長陳祖昌家中拜訪。

陳祖昌鄉賢熱情地接待了世晉青一行，帶領大家參觀了他的住宅，介紹了他獲得的一些榮譽，以及他在中國歷年來捐資助學的一些建築工程。陳祖昌鄉賢還推薦了四本書籍給大家閱讀，並與世晉青互贈書籍。

與在菲華社青年代表對話交流

此行中，世晉青一行拜訪了世晉青年譽會長、菲律賓百達地產董事長楊鴻江。

16日，拜訪世晉青常務理事、世界福建青年菲律賓聯會聯席會長吳天爽。

17日，拜訪陳永栽集團菲律賓裕景地產公司總裁陳耀凱，世晉青常務理事、菲律賓福建青年聯合會執行副會長洪聰曉，菲龍網總裁鄭啟楠，MOTO CITY總裁施榮豪。



中國商會領導出席 泉州市赴菲律賓招商推介會

中國商會訊：五月十八日下午於世紀海鮮酒家舉行了「回咱厝，一「泉」發展」泉州市赴菲律賓招商推介會，由中共泉州市委、泉州市人民政府、菲華商聯總會共同主辦，菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓泉州公會、菲律賓石獅市同鄉總會、菲律賓南安同鄉總會、菲律賓惠安公會總會和菲律賓永春同鄉總會共同協辦。

這一活動旨在促進泉州市與菲律賓的經貿合作，推動雙方在各個領域的交流與合作。

菲律賓和福建之間有著悠久的歷史淵源和深厚的經貿關係。

泉州市委書記張毅恭親臨主持會議，本會常務副會長侯世煉，副會長柯智超、潘貽福代表出席推介會，並與張毅恭市委書記合影。